
 

Osallistuja 

 

Mitä lyhenne HOKS tarkoittaa? 

 

  

61,5 %

29,4 %

9,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

opiskeli ja

opet taja/ -
ohjaushenkilökunta

Salpauksen 
muu henki lökunta

Kaikki (KA:1.48, Hajonta:0.66) (Vastauksia:109)

26,9 %

18,5 %

62,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

henki lökohtainen 
oppimissuunnite lma

homma on kunnossa

henki lökohtaisen 
osaamisen 
kehit tämissuunnite lma

Kaikki (KA:2.33, Hajonta:0.85) (Vastauksia:108)



Henkilökohtaistaminen on toimintaa, jossa 

 

Mikä on mielestäsi tärkeintä ammatillisessa koulutuksessa ? kolme tärkeintä  

 

  

64,8 %

23,1 %

19,4 %

0,0 %20,0 %40,0 %60,0 %80,0 %100,0 %

a) tunnistetaan ja 
tunnustetaan opiskeli jan 
aiemmin hankk ima …

b) annetaan opiskeli jal le  
henkiökohtaista 
terveysneuvontaa ja …

c) opet tajat  voivat 
suunnitel la oman 
opetuksensa …

Kaikki (KA:1.58, Hajonta:0.78) 
(Vastauksia:108)

35,8 %

36,7 %

35,8 %

52,3 %

22,9 %

23,9 %

15,6 %

6,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Tutk innon perusteet  
osaamisperuste is ia

Yksilöl l iset tutk intopo lut

Eri laisten oppim isympär istö jen 
hyödyntäminen

Ammatt i taidot  /  osaamisen 
arvioint i  aidoissa työelämän …

Osaamista arvioi työe lämä ja 
opet taja /  koulutuksen jär jestäjä

Osaamisen tunnistaminen

Osaamisen tunnustaminen

Työelämäyhte is työ
/ oppi la i tosyhteis työ

Kaikki (KA:3.68, Hajonta:1.92) (Vastauksia:109)



Ammattiosaamisen näyttö ja tutkintotilaisuus ovat tuttuja termejä, mutta mikä 
on termi reformin jälkeen? 

 

Millainen opiskelu innostaa sinua? valitse kolme alla olevasta listasta 

 

mikä muu ? vapaa sana (Kaikki) 

 Yli alojen yhteistyö, saa ottaa oppimista muiltakin aloilta 

  

25,5 %

29,2 %

51,9 %

0,0 %20,0 %40,0 %60,0 %80,0 %100,0 %

ammatt iosaamisen 
näyttöt i laisuus

osaamisen näyt tö t i la isuus

näyttö

Kaikki (KA:2.25, Hajonta:0.82) (Vastauksia:106)

48,1 %

46,8 %

45,5 %

41,6 %

20,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

työpaika l la tapahtuva oppim inen

itsenäinen opiskelu

ryhmässä opiskelu

24/7 mahdol l isuus

oppiminen ulkomai l la

Kaikki (KA:2.71, Hajonta:1.31) (Vastauksia:77)



Millainen opettajuus innostaa sinua eniten? valitse kolme alla olevasta listasta 

 

mikä muu ? vapaa sana (Kaikki) 

 Todellinen opettaminen 

 Erilaisten oppimistilaisuuksien hyödyntäminen. Yrittäjyys ja yrittäjämäinen 
tiimioppiminen 

Reformissa muuttuu 

 

59,4 %

43,8 %

87,5 %

15,6 %

15,6 %

9,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

työpaikal la tapahtuva
oppim isen ohjaus

i tsenäinen opiskelun tukeminen ja 
ohjaus

ryhmässä opiskelun tukeminen ja 
ohjaus

verkko-opiskelun ohjaus

kv- oppim inen

opetta jan pitämät luennot

Kaikki (KA:2.62, Hajonta:1.33) (Vastauksia:32)

44,9 %

47,7 %

34,6 %

14,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

opiskeli jan rool i

opetus- ja ohjaushenkilöstön 
to imintatavat

työpaika l la tapahtuva oppim inen

työtä tehdään vähemmän

Kaikki (KA:2.13, Hajonta:0.97) (Vastauksia:107)


